VIHCTPYKLNS MO YCTaHOBKE 3aLLUTHI

1. YCTaHOBUTL KpEenéxHble KPOHLUTENHbI 1 K
TPaHCMOPTUPOBOYHbIM NpoyLLMHaM npwn nomolym 6ontos M10
x30, ¢ npaBoi CTOPOHbI Yepes cnel. Waiby, a ¢ neBoun Yepes
OYKCUPOBOUYHbIN KPOHLUTENH.

2. YcTaHOBUTb KpenéXHble NnaHKu 4 ¢ raiikamu B 6anky
nepegHero MocTa.

3. YcTaHOBUTBL KPENEXHYK NNaHKy 3 noBepx 6anku onopbl
apuraTens.

4. YcTaHOBUTb 3aLUUTY, 04eB 3agHMMU NponuUnamMu Ha paHee
yCTaHOBIIEHHbIE KpenéxHble NnaHku 4, nepegHiow YacTb
npukpenutb bontamm M10x20 K paHee ycTaHOBMEHHbIM
KpenéHbiM KpoHLWTeWHaM 1.

5. [JononHUTenbHO 3akpenuTb 3aluTy K paHee
YyCTaHOBNEHHOW Kpené&xHon nnaHke 3 6ontom M10x20.

6. Bce To4kK KpenneHnsa 3aTaHyTb.

ALF1442st

Moz Bbinycka: 2003 -2011 ..
3awmnTta Kaptepa u Kl

Mitsubishi Grandis Obbém gsuratensd: 2.4

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M10x20 3 Wwr.
Bont M10x30 2 LWT.
[arika M8 2 WT.
LWainba 8 4 Wr.
LWanba 10 5wr.
LLlainba cneuunansHas 1 Wt
KpenéxHasa nnaHka M10 ’ 1w
KpenéxHasa nnaHka M8 N 2 W
KpenéxHbliA KpoHWTerWH M10 ‘ 2 Wr.
ByKCUMPOBOYHbBIN KPOHLLTENH m 1 W

Mpou3BecT cMasKy KpenéxHbiX 6oNToB MacrioM Uiu apyroi

KOHCEpBaU'VIOHHOH HUOKOCTBHO
JononHutensHana nHdopMaLma Ha oduumansHom caidte: www.alfeco.ru

M10x30

M10x20

Bec sawuTol: 12.5 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.6 kr
Pasmep 3awutbl: 1010x987x50
MowmeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hwm
MoOMEHT 3aTaXKKU. M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI N3 CTANW W ANKOMWUHINA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




